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Előszó

Magam sem tudom igazán, hogy miért és hogyan született meg ez az értekezés, ha egyáltalán
annak nevezzem. Mindig is érdekelt a sci-fi, magam is azt írok. Talán éppen ezért szedtem
sorra azokat a gondolatokat, melyekkel az írók és a filmesek foglalkoznak, közöttük én is. Így
azután megszülettek azok a cikkek, melyek magyarázatul szolgálnak, elmélkednek dolgokon,
helyeslik vagy elvetik a leírtakat, s talán magyarázni próbálnak. Azért használom a cikkek
kifejezést, mert volt egy körülbelül 1 éves időszak, amikor egy internetes újságnak írtam.
Meglehetősen sűrűn és sokat. Ezek a cikkek azóta eltűntek a süllyesztőben, az újság is régen
megszűnt. Én azonban úgy gondoltam, hogy ideje lenne leporolni őket és egy válogatás
formájában ismételten a nyilvánosság elé tárni.

Egy kicsit változtattam rajtuk, néhol frissítésre szorulnak, míg másutt a hangvételen
finomítottam, módosítottam. De talán a legnagyobb újdonság, hogy valami tematika köré
csoportosítottam őket, hiszen mégiscsak egy könyvben jelennek meg, így azután nem lehet -
vagy inkább én nem akartam - csak úgy ömlesztve az olvasó elé tárni. Így született meg az a 4
fejezet, melyben megtalálhatók a különböző írások.

A tematikán, fejezeteken belül is viszonylag tág a mozgástér. Terítékre kerülnek aktuális
tudományos eredmények, könyvek és filmek is. Igazából minden, ami sci-fi vagy tudomány,
néhol filozófia és pszichológia.

Igazából ez egyfajta szemezgetés a végtelennek tetsző témák és ötletek közül. A cél nem az
volt, hogy mindent felöleljen ez a könyv és minden az elemzés tárgyává váljék, hanem inkább
az, hogy ízelítőt nyújtsak, s egyfajta kalauzként szolgáljak a sci-fi olykor ellentmondásos, de
érdekes világába. Én azt remélem, hogy a nem szakavatottak figyelmét felkeltem, s kedvet
kapnak ahhoz, hogy elolvassák és nem utolsó sorban elgondolkozzanak ezeken az írásokon. A
szakavatott sci-fi olvasók, -írók számára pedig egyfajta gondolatébresztőként vagy közös
beszélgetésként szeretném felfogni a leírtakat, ahol megbeszéljük egymás között a dolgokat.

A leírtak súrolják a tudomány és a valóság határait, feszegetik azokat a kereteket, melyek
körülvesznek minket. Néhol merész, máshol visszafogott, vagy mértékletességre és józanságra
int. Természetesen a képzelőerő sem hiányzik az eszköztárból. A négy fejezet kialakítása
meglehetősen önkényesen történt, de talán ezzel nincs is baj. Egy kicsit az én értékrendemet
tükrözik vagy legalábbis, mint azt írtam, próbálnak valamiféle keretet adni az írásoknak. Ezek
néhol kritikák, máskor leírások, olykor pedig tudományos összefoglalók. A kép meglehetősen
vegyes.

Én mégis azt remélem, hogy mindazoknak, akik elolvassák, élvezetes lesz, és kedvet kapnak
ehhez a műfajhoz, melyhez egyfajta kalauzt, értelmező szótárt tartanak most a kezükben.

Kecskemét, 2010.

A Szerző
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